
                                                                                      

Αγαπητές/οί φοιτήτριες/τές,

σας υπενθυμίζουμε  ότι, δικαίωμα συμμετοχής στις εξεταστικές περιόδους έχουν  ΜΟΝΟ 
όσοι έκαναν δήλωση μαθημάτων στην κάθε περίοδο. Επειδή παρατηρήθηκε φοιτητές/τριες 
να παρακολουθούν μαθήματα χωρίς να προβούν στη δήλωση μαθημάτων δίνετε εκ νέου 
παράταση της ηλεκτρονικής Εγγραφής – Δήλωσης μαθημάτων για το χειμερινό εξάμηνο 
ακαδημαϊκού έτους 2025-2026 από  27/10/2025 έως 10/11/2025 ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΔΕΝ 
ΥΠΕΒΑΛΑΝ ΔΗΛΩΣΗ.

Οδηγίες για τους φοιτητές υπάρχουν στο site του Τμήματος ΟΔΗΓΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
UNIVERSIS Eγχειρίδιο χρήσης  Ηλεκτρονικής Γραμματείας Φοιτητών  
https://students.uowm.gr

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΟΥ 3ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ

Οι φοιτήτριες/τές του 3ου εξαμήνου θα πρέπει να δηλώσουν  ΜΟΝΟ ΕΝΑ από τα μαθήματα 
επιλογής του προγράμματος σπουδών λαμβάνοντας υπόψη τα εξής :

1. Όσες/οι επιλέξουν την κατεύθυνση Φυτικής Παραγωγής θα πρέπει υποχρεωτικά να 
δηλώσουν ΜΟΝΟ το μάθημα «Εισαγωγή στα Γεωργικά Φάρμακα».

2. Όσες/οι επιλέξουν την κατεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας θα πρέπει υποχρεωτικά 
να δηλώσουν ΜΟΝΟ το μάθημα «Αγροτική Κοινωνιολογία».

3. Όσες/οι επιλέξουν την κατεύθυνση Ζωικής Παραγωγής μπορούν να δηλώσουν ΕΝΑ 
από τα ακόλουθα μαθήματα επιλογής:

 «Εισαγωγή στα Γεωργικά Φάρμακα»
 «Αγροτική Κοινωνιολογία»
 «Ποιότητα Αγροτικών Προϊόντων»
 «Εισαγωγή στην Επιστήμη των Τροφίμων»

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΟΥ 5ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ

1. Όσες/οι επιλέξουν την κατεύθυνση Φυτικής Παραγωγής θα πρέπει υποχρεωτικά να 
δηλώσουν  το μάθημα «ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΒΟΤΑΝΙΚΗ» και ένα ακόμα της ομάδας 
μαθημάτων επιλογής.

2. Όσες/οι επιλέξουν την κατεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας θα πρέπει υποχρεωτικά 
να δηλώσουν το μάθημα «GIS  ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ» και ένα 
ακόμα της ομάδας μαθημάτων επιλογής.

3. Όσες/οι επιλέξουν την κατεύθυνση Ζωικής Παραγωγής θα πρέπει υποχρεωτικά να 
δηλώσουν το μάθημα «ΑΓΡΟ-ΔΑΣΟΛΙΒΑΔΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΒΟΣΚΕΣ» και ένα 
ακόμα της ομάδας μαθημάτων επιλογής.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΥ 7ου ΚΑΙ ΤΟΥ 9ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ

Οι φοιτητές/τριες του 7ου εξαμήνου και του 9ου εξαμήνου, αφού πρώτα επιλέξουν 
την κατεύθυνση που θα ακολουθήσουν, θα τους εμφανιστούν τα μαθήματα της 
αντίστοιχης κατεύθυνσης για να τα δηλώσουν.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ



                                                                                      

1. Δηλώνετε αρχικά τα μαθήματα του τυπικού εξαμήνου που παρακολουθείτε και 
έπειτα τα μαθήματα των προηγουμένων εξαμήνων. 

2. Το ανώτατο όριο του συνόλου των δηλουμένων μαθημάτων είναι: ο αριθμός των 
μαθημάτων του τυπικού εξαμήνου του φοιτητή + (3) τρία μαθήματα προηγούμενων 
εξαμήνων), π.χ. οι φοιτητές του 3ου  εξαμήνου δηλώνουν 7+3=10 μαθήματα 
συνολικά, οι φοιτητές  του 5ου εξαμήνου δηλώνουν 6+3=9 μαθήματα συνολικά, 
κ.ο.κ.

               Οι φοιτητές της κατεύθυνσης Φυτικής Παραγωγής του 7ου και του 9ου εξαμήνου 
δηλώνουν      6+3=9 μαθήματα  συνολικά.

              Οι φοιτητές της κατεύθυνσης Ζωικής Παραγωγής του 7ου και του 9ου εξαμήνου 
δηλώνουν 6+3=9 μαθήματα συνολικά.

        Οι φοιτητές της κατεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας του 7ου  και του 9ου

 εξαμήνου δηλώνουν 6+3=9 μαθήματα συνολικά.

ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΑΝΩ ΤΟΥ 10ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ

ΜΟΝΟ οι φοιτητές που έχουν υπερβεί το 10ο εξάμηνο σπουδών, μπορούν να δηλώσουν 
όλα τα χρωστούμενα μαθήματα του προγράμματος σπουδών (χειμερινού και εαρινού 
εξαμήνου) με την προϋπόθεση να τα έχουν παρακολουθήσει, προκειμένου να μπορούν να 
συμμετάσχουν  στην εμβόλιμη εξεταστική. Οι φοιτητές που δηλώσουν μαθήματα του 
χειμερινού εξαμήνου και δεν τα έχουν παρακολουθήσει, μπορούν να τα 
παρακολουθήσουν στο τρέχον εξάμηνο για να έχουν το δικαίωμα της εξέτασης.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΔΗΛΩΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΦΟΙΤΗΤΗ ΣΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025-
2026.

                                                  ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  

Σας ενημερώνουμε ότι με την επιτυχή παρακολούθηση των παρακάτω μαθημάτων  
χορηγείται βεβαίωση πληροφορικής κατά την αποφοίτηση.                                   

1. ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΙΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ
2. ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ. ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΠΗΓΕΣ
3. ΒΙΟΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ
4. GIS - ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

                                                                                                        

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΡΙΚΗ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2025-2026

Το μάθημα Αγγλικά-1 μετονομάζεται σε Αγγλική ορολογία που συμπεριλαμβάνει τα 
Αγγλικά 2,3,4, τα οποία έχουν καταργηθεί. Η αλλαγή της ονομασίας του μαθήματος 
επηρεάζει τους ενεργούς φοιτητές που δεν έχουν κατοχυρώσει το μάθημα. 

Όσοι έχουν κατοχυρώσει τα Αγγλικά 2,3 και 4 θα παραλάβουν στην αποφοίτησή τους, 
παράρτημα διπλώματος που θα αναγράφονται, χωρίς όμως να υπολογίζονται στη λήψη 
του πτυχίου.



                                                                                      

                                                                                                   Από τη Γραμματεία του Τμήματος.


